



苗儀偉與馮寶寶扮演一對戀人

## 動作片處於低潮

師多被迫轉業

曾經一度成爲軍國電影的動作片，近年來處於令人沉悶的低潮。東南亞各地功夫片反應冷淡，當是星馬、香港、印度尼西亞等地製片商，因爲動作片拍得少，一些從事這類影片的影星亦相繼減少了拍片量，甚至因爲外地版權費微知著下跌，片商乘機將演員的片酬壓價，其中還有一部份由於無法拍攝而被迫停拍。

梁家仁指出：「從事武打片的演員將有四、五百人，但因爲近年動作片低落，迫使一些人行不久或武功稍遜的只好轉務他業，有些去駕駛的士，有些則轉做小

件，名氣、背景符台她選君擇偶的條件，可是她認爲婚姻是極長遠的事，雙方應有更深的了解，時機若到，自會結婚，若錯失機會，就只能空嘆無緣份。鄧麗君印象似不清楚，她一家可否認，鄧君的樣貌感應她，未悉此消息會在他們的交往上有多大的幫助。

她說，與鄧君不嫁，非家庭、事業無關，但可以肯定的是，若果她

未向她求婚，她從

時多數是起飯，對郭君了解不深，而且二人來往還沒有到非嫁不可的程度，鄧君也從

## 事大生人談君麗鄧段階嫁婚論到未尙

不便後婚言自

在新加坡認識的，二人平

時多數是在新嘉坡後會晤，對她

外人均感興趣，對她

是否真的明春出嫁？前年

她說，與鄧君的交往，她

尚未至談婚論嫁步驟。

她說，與鄧君是年多前

她說，與鄧君是年多前